Guayaquil, 31 de Enero del 2019

Señores
ACCIONISTAS DE LA COMPAÑIA

<u>DAIKAROS S.A.</u>
Ciudad.-



## Estimado señores:

Por medio de la presente comunico a ustedes mi renuncia irrevocable del cargo de <u>GERENTE GENERAL</u> de la Compañía <u>DAIKAROS S.A.</u>, para el cual fui electa, debido a que por mis múltiples ocupaciones, me veo imposibilitada de continuar en el ejercicio de este cargo.

Atentamente,

FERNANDA ELIZABETH AYADA PUGA

GERENTE GENERAL

C.C. Nº 17/1488766-6

Guayaquil, 31 de Enero del 2019

La presente renuncia fue aceptada según lo resuelto por la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la Compañía <u>DAIKAROS S.A.</u> Celebrada en Guayaquil, el 31 de Enero del 2.019

Lo certifico,

Por la Compañía DAIKAROS S.A.

FERNANDAÆLIZABETH AYALA PUGA SECRETARIA DE LA JUNTA

C.C. Nº 171488766-6





10/04/19 11:01

N° **TRAMITE:** 22793-004 30**CCUMENTO:** Renuncia 500. 47637

## Registro Mercantil de Guayaquil

NOMERO DE REPERTORIO:15.705 FECUA DE REPERTORIO:05/abr/2019 HORA DE REPERTORIO:14:03

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha cinco de Abril del dos mil diecinueve, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Gerente General, de FERNANDA ELIZABETH AYALA PUGA, en la Compañía DAIKAROS S.A., de fojas 15.483 a 15.489, Registro de Nombramientos número 4.436. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 15705

Guayaquil, 08 de abril de 2019

REVISADO POR:

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

De conformidad con lo prescrito en el art. 18 numeral 5 de la ley notarial. DOY FE que es fotocopia exacta del original que se me exhibe en: \_\_\_\_\_\_ Foja(s) Guayaquil. \_\_\_1\_0\_APR\_2019

Ab. José A. Morante Valencia notario sexagêsimo octavo itular del cantón guayaouil



Nº 0575200